



**ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE IGUALDAD, MAYORES, COMERCIO, HOSTELERÍA, CONSUMO, EDUCACIÓN, JUVENTUD, DEPORTES, PEDANÍAS, SANIDAD, CULTURA, PATRIMONIO, TURISMO, TRANSPORTES, FESTEJOS, SERVICIOS SOCIALES, POLICÍA Y PROTECCIÓN CIVIL.**

**ASISTENTES**

**Presidenta**

D. Diego A. Conesa Alcaraz.

**Vocales**

D<sup>a</sup>. Alicia Martínez Martínez, PSOE

D<sup>a</sup>. Juana Navarro Guillermo, PSOE

D<sup>a</sup>. Ana Fernández Bastida, PP

D<sup>a</sup>. Antonia Nieto Marlínez, PP

D<sup>a</sup>. Isabel Campos López, IU-Verdes

D. Bartolomé Valverde López,

Ciudadanos- C's.

**Otros asistentes**

D. Felipe García Provencio, PSOE

D. Juan Romero García, IU-Verdes

D. Fulgencio Tomás Olivares, IU-

Verdes

**Secretario**

D. Francisco Mula Díaz

En Alhama de Murcia a **veintitrés de enero de 2018**, siendo las **diecisiete horas y quince minutos**, se reúnen en la Sala de Juntas de este Ayuntamiento, en sesión ordinaria, la Comisión Informativa de Igualdad, Mayores, Comercio, Hostelería, Consumo, Educación, Juventud, Deportes, Pedanías, Sanidad, Cultura, Patrimonio, Turismo, Transportes, Festejos, Servicios Sociales, Policía y Protección Civil, con la asistencia de los Sres. Concejales expresados al margen, además de otros asistentes de los distintos grupos políticos, Quedando la redacción del Acta como sigue:

Siendo las 17,15 horas, el Sr. Presidente, Don Diego A. Conesa Alcaraz declaró abierta la sesión, entrando a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente:

**ORDEN DEL DÍA:**

**PUNTO PRIMERO.-** Aprobación, si procede, del acta de la sesión correspondiente al mes de diciembre.

Se aprueba el acta correspondiente al mes de diciembre de 2017 por acuerdo de todos los Grupos Municipales.

**PUNTO SEGUNDO.-** Dictamen punto de urgencia Propuesta de la Concejala de Turismo de solicitar de nuevo la declaración de Fiesta de Interés Turístico Nacional para la Fiesta de los Mayos. (no va a Pleno).

Expone el Sr. Alcalde que este punto se trae a Comisión Informativa tras su aprobación como punto urgente en el Pleno Ordinario del mes de noviembre de 2017.

Se somete a dictamen y todos los Grupos Municipales votan a favor.

**PUNTO TERCERO.-** Propuesta Concejala Delegado de Deportes sobre la remodelación de la Pista de Atletismo del Complejo Deportivo Guadalentín.

Comenta el Sr. Alcalde que esta Propuesta está basada en la petición de hacer cumplir tanto al Gobierno Regional como al Grupo Ciudadanos el compromiso establecido en el Presupuesto Regional del ejercicio 2017 en relación a esta infraestructura.

Comenta Don Bartolomé Valverde que ahora van a votar a favor, pero es posible que se presente una enmienda a esta Propuesta. El resto de Grupos Municipales dicen que apoyarán esta Propuesta.

Se somete a dictamen y todos los Grupos Municipales votan a favor.

**PUNTO CUARTO.- Propuesta del Concejal de Servicios Sociales para establecer un sistema público de pensiones con mayor capacidad de redistribución y reducción de las desigualdades.**

En este punto toma la palabra Don Felipe García Provencio que ya se presentó una Moción en este sentido desde Grupo Municipal Izquierda Unida – Verdes en el año 2016. Ahora, el Partido Socialista está trabajando en este sentido con la intención de volver al Consenso del Pacto de Toledo, derogación de la Ley 23/2013 y el devolver el poder adquisitivo a los pensionistas.

Se somete a dictamen con el siguiente resultado:

PSOE: a favor.

PP: en contra.

IU-Verdes: a favor.

Ciudadanos: a favor.

**PUNTO QUINTO.- Propuesta de Alcaldía de reconocimiento a los Alhameños presos y asesinados en Campos de Concentración Nazi.**

Presenta esta Propuesta el Sr. Alcalde. Dice éste que esta Propuesta tiene su origen en una solicitud presentada por un historiador de Cehegín. Lo que se pretende es dar el homenaje y reconocimiento que se merecen a estas personas que perdieron sus vidas en los campos de concentración.

Plantea la Sra. Fernández Bastida que se esta Propuesta se transforme en una Moción Conjunta de todos los Grupos. El resto de Grupos Municipales se muestran a favor de esta Propuesta.

Se somete a dictamen y todos los Grupos votan a favor, transformando esta Propuesta en una Moción Conjunta.

**PUNTO SEXTO.- Ruegos y Preguntas.**

En este punto Doña Alicia Martínez hace una exposición sobre Propuesta de la Concejala de Transportes sobre apoyo al sector del Transporte Internacional en camión de la Región de Murcia.

Dice la Sra. Martínez que se trata de apoyar al sector del transporte frente a los posibles impuestos que quiere imponer el Gobierno Francés al transporte de mercancías.

Propone la Sra. Fernández Bastida que se analice detalladamente el texto de esta Propuesta y se convierta en una Moción Conjunta de todos los Grupos en el Pleno. Se acuerda por todos los Grupos Municipales que, a pesar de no ir en el Orden del Día



de la Comisión, se pueda dictaminar esta Propuesta y vaya como un Punto Ordinario para el Pleno del mes de enero.

Se dictamina y todos los Grupos Municipales votan a favor.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levantó la sesión siendo las diecisiete horas y treinta minutos, en prueba de lo cual se expide la presente Acta, de la que se dará traslado a todos los asistentes.

EL PRESIDENTE.

D. Diego A. Conesa Alcaraz.



